

共同富裕定有你

零工市场招聘会搭建就业“暖心桥”

本报讯(记者 胡思佳 刘攀 通讯员 夏瑾一 甘欣颜)“送餐员工作能否就近安排?”“客服的工作薪资是怎么计算的?”“这个驾驶员有学历或者年龄要求吗?”……10月21日,“暖心就业,送岗上门”——家门口的零工市场招聘会在定海区东山路零工市场举行。现场,求职者来往于各招聘展位之间,与用人单位面对面交流。

不仅年龄放宽至55周岁且可兼职,吸引了不少中老年群体前往咨询。“以前基本都是打零工,现在年纪大了工作不好找,之前特地考了保安证书,希望能想找一份相对稳定的工作。”求职者袁师傅说。据悉,此次招聘会由区人力资源和社会保障局主办、舟山爱博仁人力资源咨询有限公司承办,共组织了浙江科鑫重工有限公司、浙江舟山金鹰精密机械设备有限公司、浙江盛达海洋股份有限公司等12家优质企业及用人单位参加,提供会计、质检员、文员等岗位40余个,需求人数400余人。

类岗位,全力以赴满足求职者多元化的就业需求,真正发挥家门口零工市场的作用。”舟山爱博仁人力资源咨询有限公司总经理叶信祺说。记者发现,与以往招聘会不同,此次招聘会考虑到零工群体的就业需求,部分岗位对于职业技能、学历、年龄等要求有所放宽,个别岗位更是不限年龄或可兼职。“我们在企业的选择上,特别邀请了一些零工岗位较多的企业,便于零工人员寻找合适的工作。”区就业管理中心相关负责人说。此外,相较于以往零工市场以求职者线下登记,再将合适的岗位推送至求职者,此次招聘会采取求职者与用人单位面对面洽谈,更好地达到“双向奔赴”的效果。

局聚焦“能就业、好就业、就好业”,重点着眼于企业零散用工、零工弹性求职的实际需求,挖掘零工资源,提供专业化就业服务,通过“线上+线下”相结合的方式,实时提供就业服务。线上,通过“浙里找零工”驾驶舱、“舟小聘”零工小程序、建立零工招聘微信群等平台,推出精准匹配、在线对接等服务。线下,零工市场定期更新招聘岗位信息,通过印发岗位招聘手册、举办小型专场招聘等措施,让零工人员获取岗位信息更便捷。



扫码看视频

技术服务现场会走进田间地头

本报讯(记者 黄婷 沈诗桥 通讯员 叶珂珂 甘欣颜 王思涵)皋泄香柚品质提升暨农技专家示范园技术服务现场会日前在白泉镇河东村林家果园香柚示范园举行。农技专家示范园成员“以柚论技”,向全区相关镇街负责果园地力提升工程相关人员,皋泄香柚种植重点村负责人、种植主体代表等,推广皋泄香柚品质提升相关技术。

人蒋金章说,当天自己的主要任务就是取经,并表示会和技术专家保持紧密的联系,进一步提升自家果园皋泄香柚的品质。

我区自2018年起启动实施皋泄香柚品质提升工程,以林家果园香柚示范园为试点,改良土壤提升地力,提升整形修剪技术,加大病虫害防治,加强疏果管理等,让该示范园的皋泄香柚品质有了大幅度提升。今年20亩面积的示范园,产量达4万斤左右,亩产超万元。“以前一个香柚卖一二元一斤的,前年开始,香柚个头大了,味道好了,价格也开始渐渐高起来了,优质果从6元卖到了8元,今年保持在8—10元左右。”现场会上,林家果园香柚示范园负责人林海兵不仅向大家介绍了这几年的种植技术要点和心得,也分享了技术提升后增收的喜悦。

目前,我区皋泄香柚种植面积为2500亩左右,大部分果树树龄在20年以上,处于品质稳定的结果期。“从全区角度讲,皋泄香柚的种植面积正在不断减少,但‘乡村振兴’也给皋泄香柚产业发展提供了一个广阔的成长空间,所以我们也想从技术层面去支撑这样一个发展。”据农技专家示范园成员之一、区农业农村局高级农艺师邱立军介绍,经过五年的管理,林家果园香柚示范园皋泄香柚的产量达到了其自身的最好水平,这也意味着我区皋泄香柚规模主体培育取得了初步成效。除了在现场会上展示外,区农业农村局及示范园将加强与科研院所的合作,为我区皋泄香柚产业发展提供技术与智力支撑。

据悉,此次现场会由区农业农村局、区人力资源和社会保障局共同主办,以进一步提升皋泄香柚种植技术水平,推广皋泄香柚品质提升相关技术,推进传统果地力提升工作,充分发挥农技专家示范园服务基层,助力农业发展与共同富裕工程。



扫码看视频

去哪儿徒步? 网友票选东海云廊

2023“神行定海山”·约定海那边徒步系列活动第四站举行

本报讯(记者 王胜 尹倩倩 通讯员 袁涛 文/摄)秋高气爽、天高云淡,正是登高赏秋的最佳时机。10月22日上午,在东海云廊举行的2023“神行定海山”·约定海那边徒步系列活动第四站以登高望远为引线,点燃了登山热潮。

上午8时许,来自全市各地约200组亲子组和大众组选手陆续赶到东海云廊9号入口,经过简单热身,伴随着发令枪的声响,大家热情高涨地开启徒步之旅。沿途,张信状元像、文笔春秋观景平台、舟山院士墙等都给大家留下了深刻印象,沿路还可看到成片的桂花树和各类古树名木,尽享天然氧吧的惬意。“来参加前就是想锻炼身体,没想到登山还能学习到那么多知识,我们一路走一路在学习。”市民傅仙茜带着儿子参加活动,她说,东海云廊行山见海,是登高望远的绝好去处,这也是吸引她报名参加此次活动最主要的原因,一路走下来果然不虚此行。

登临至东海云廊的制高点,登山爱好者于状元阁前,寻着墨迹找到了仿古瓦当的印记。大家在工作人员的引导下用一张宣纸、一缕墨汁,拓印下寓意“遮风挡雨”美好祝福的瓦当,并了解瓦当的发展历史。“这些趣味小游戏让徒步活动充满了魅力,不仅锻炼了身体,还感受到了传统文化的深厚底蕴。”市民范平一家三口参加了此次活动,在徒步中体会自然美好,在陪伴中感受亲情温暖。令一家人印象最为深刻的,就是东海云廊多维度植入的生态、文化、科普等元素,以及走进东海云廊与大自然亲密接触的过程。

记者了解到,2023“神行定海山”·约定海那边徒步系列活动第四站之所以选择在东海云廊举行,是因为活动主办方于前期发起了关于



扫码看视频

“约定海那边”第四站“目的地”的网上讨论活动,东海云廊以最高票数脱颖而出。近年来,我区重点打造“神行定海山”户外运动休闲旅游金字品牌,依托东海云廊、登山健身步道,结合旅游景区,加强与国内知名户外运动组织的合作,积极举办山地越野、绿道穿越等赛事活动,并依托旅行社、休闲运动旅游公司开展徒步观光活动,开发旅游产品,并配套迷宫、寻宝、农耕、植树等亲子、情侣、家庭趣味亲情活动。今后,我们将进一步提升“神行定海山”精品赛事品质、发挥赛事乘数效应、增强赛事市场价值,将“神行定海山”变为引领群众健康生活、拓展定海体育经济市场、推进海岛休闲旅游发展的重要引擎。



全市首家冠名红十字医疗机构 落户定海

健康定海

本报讯(记者 倪妮 叶武杰)10月20日,舟山市红十字医院冠名仪式暨舟山市妇女儿童医院红十字成立仪式在舟山市妇女儿童医院举行。至此,舟山市妇女儿童医院成为全市首家冠名红十字的医疗机构。

据了解,舟山市妇女儿童医院于1994年由定海区人民医院、舟山市人民医院妇产科、儿科,舟山市妇保所、定海区妇保所组建而成,是一家集医疗、保健、科教于一体的三级甲等妇幼保健院。近年来,该院在为群众提供高质量医疗服务的同时,热衷于人道公益事业,积极推动流动医院巡回医疗、“母婴平安”助医项目、无偿献血等工作,为群众生命健康提供了有力保障。

近三年来,该院实施的“母婴平安”项目共惠及孕产妇60余人,资助金额38余万元,使困难孕产妇得到了实惠,同时积极参与无偿献血活动,近三年累积献血78900毫升。

10月21日,舟山市妇女儿童医院联合舟山市红十字会结合重

阳节开展了首场医疗下乡服务。活动中,由舟山市妇女儿童医院外科、超声科、功能检查科、针推科等科室专家医生组成的医护团队来到环南街道五联村的刺山岛、摘箸山岛,为村民提供健康体检、送医送药等服务。

“冠名红十字医院,既是一种荣誉,更是一种公益责任,我们将以‘人道、博爱、奉献’的红十字精神为宗旨,积极参与到红十字会工作中,切实解决医疗卫生方面的民生问题。”舟山市妇女儿童医院党委副书记、院长李海洋表示,作为全市首家红十字医院,该院将借助妇保、儿保等优势,探索建立医疗应急救援、急救救护知识培训和巡回义诊等志愿服务队伍,积极参与突发事件处置,参与对外医疗支援、对口帮扶援助等工作,为群众提供更多优质高效的服务。同时,进一步发挥医院的强大影响力,把践行“救死扶伤、甘于奉献”的白衣精神与红十字“人道、博爱、奉献”精神结合起来,扎实做好“三救”、“三献”工作,开展助医、助困、助学和“博爱送万家”活动等,用实际行动为困难群众和社会弱势群体提供优质的医疗服务和人道主义救助,推动红十字事业与医院高质量共同发展。

节能降碳

J I E N E N G J I A N G T A N



绿色发展

L V S E F A Z H A N